



+7 495 540 5417 Corona Travel

Коста Рика: Короткая и полная программа 2025

Даты тура: Любые

7 дней / 6 ночей (Перелет не включен)

Путешествие в Коста-Рику — настоящее приключение. Это страна ста двадцати вулканов, густых джунглей и ярких природных красок.

Программа тура

Прибытие в международный аэропорт Хуана Сантамарии.

Встреча в аэропорту и трансфер.

День 1 Сан-Хосе / Вулкан Поас / Сады Водопадов Ла-Пас / Вулкан Аренал Сегодня утром вас ждет поездка к Центральному горному хребту для посещения Садов Водопадов Ла-Пас и Вулкана Поас. По мере нашего подъема к вулкану Поас, вы заметите изменение температуры и растительности; по пути мы увидим плантации кофе, папоротники, цветочные и клубничные фермы, создавая красивый ландшафт. На вулкане Поас мы будем восхищаться впечатляющим главным кратером с его сероводородными фумаролями и узнаем о различных экосистемах в этом красивом национальном парке.

После визита к вулкану мы продолжим путь в Сады Водопадов Ла-Пас для обеда и экскурсии. По прибытии в Ла-Пас мы пройдем по тропе, ведущей к впечатляющему водопаду посреди дождевого леса. Внутри парка мы также посетим галерею колибри, серпентарий, птичий дом, бабочковый сад и выставку лягушек. Продолжим в северные низины вулкана Аренал и город Ла-Фортуна. Расслабьтесь в лучших термальных источниках в регионе.

Ночевка в отеле Arenal Paraíso Resort & Spa. (Питание: Обед)



	Завтрак в отеле.
День 2 Заповедник Дикой природы Каньо-Негро	Вы отправитесь на экскурсию на лодке по реке Фрио в Заповеднике Каньо- Негро, особенно подходящую для любителей природы! Эта экскурсия включает в себя поездку на лодке по реке Фрио, начиная в Лос-Чилесе, небольшом городке, расположенном в 4 км от никарагуанской границы. Эта река является частью Заповедника Каньо-Негро - уникального объекта Рамсара, где находится один из самых разнообразных биотопов в Коста-Рике. Вдоль реки можно увидеть множество птиц - водомерки, цапли, бакланы, а также животных -обезьяны, пауки, ленивцы и рептилии, такие как кайманы, ящерицы и черепахи.
	После обеда возвращение в Аренал. Ночевка в отеле Arenal Paraíso Resort & Spa. (Питание: Завтрак, Обед)
День 3 Рио-Селесте	Нас ждет поход - экскурсия по Национальному парку Рио-Селесте - В поисках голубого водопада в Коста-Рике! Национальный парк Рио-Селесте- красивое место всего в 1,5 часах езды от вулкана Аренал, через сельские поселения. Водопад Рио-Селесте находится рядом с вулканами Тениоро и Миравальес и становится все более популярным районом для посещения в Коста-Рике для пеших прогулок. По прибытии мы начнем пеший поход через густой, зеленый тропический дождевой лес вокруг Национального парка Тениоро. Вы с вашим экологическим гидом сможете идти своим темпом и узнаете интересные факты о дождевом лесе по пути. Когда мы придем к месту под названием Лос Тенидерос, где сливаются две реки, вас поразит небесно-бирюзовый цвет воды, идущий из водопада. Местная легенда согласно представителям коренного народа малеку, обитающего в этом районе, гласит, что Бог окрасил небо в небесно-голубой цвет и наклонился, чтобы погрузить кисть в реку и придать ей волшебный голубой цвет. Но для более научного объяснения цвет голубой воды создается, когда минералы в воде - алюминий, кремний и кислород - находятся в подвешенном состоянии и преломляют свет солнца так, что поток выглядит голубым. (Питание: 3)
День 4 Вулкан Ареналь / Пляж Тамариндо	Лесные висячие мосты в парке Mistico - красивый, экологически чистый природный проект рядом с вулканом Ареналь для прогулок. Это считается одной из лучших прогулок по природе в Ла-Фортуне, Коста-Рика. Некоторые тропы и мосты приближают вас к птицам, цветам и пышной растительности этого первичного тропического леса так близко, как вы только можете надеяться. Это идеальная экскурсия для любителей природы, посещающих Коста-Рику! Тропы предназначены для всех уровней подготовки и общей протяженностью около 2 миль. Прогуливаясь, вы сможете любоваться богатством флоры и фауны, характерной для тропического леса, а также увидеть множество различных видов птиц и растений в течение 2,5 часов. Пройдите прямо в лес по нескольким участкам висячих мостов с видом на крону деревьев вдоль легких, безопасных и красивых тропинок с видами на вулкан Ареналь. Наслаждайтесь природой, пересекая 15 различных мостов, из которых 6 висячих. Трансфер на пляж Тамариндо.
День 5 - 6 Пляж Тамариндо	Свободные дни.
	Ночевка в отеле Wyndham Tamarindo. (Питание: 3)
День 7 Сан-Хосе	Трансфер в Международный аэропорт Хуана Сантамарии. (Питание: 3)

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
------------------------	-----------------------



- Транспорт
- Входные билеты
- Англоговорящий гид
- Проживание и местные налоги
- Питание согласно программе: завтрак (з), обед (о), ужин (у)
- Дополнительные активности
- Таксы на прибытие и отъезд
- Дополнительные услуги в отелях (прачечная, телефонные звонки обслуживание номеров и др.)

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **2 498** USD

*Предложение не является публичной офертой